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 Oznámenie o oprave chyby v písaní Technických podmienok spoločnosti 
Stredoslovenská distribučná, a.s. v Prílohe č. 1 „Technické požiadavky na pripojenie 
a prevádzkové podmienky Zdrojov do DS“ 

 
Spoločnosť Stredoslovenská distribučná, a.s. (ďalej len „SSD“) si dovoľuje oznámiť výrobcom 

elektriny a prevádzkovateľom zariadení na uskladňovanie elektriny, ktorí sa pripojili alebo sa pripoja po 

17.5.2016, že v našich Technických podmienkach bola nesprávne uvedená hodnota nadfrekvencie pri 

nastavení sieťových ochrán na úrovni 50,2 Hz.  

Vyjadrenia SSD aj Technické podmienky našej spoločnosti jasne uvádzali a uvádzajú, že zdroj alebo 

zariadenie na uskladnenie energie má spĺňať podmienky Nariadenia Komisie (EÚ) č. 2016/631, ktorým sa 

stanovuje sieťový predpis pre požiadavky na pripojenie výrobcov elektriny do elektrizačnej sústavy (ďalej len 

„Nariadenie RfG“), a teda, že pre zdroje a zariadenia na uskladňovanie energie pripojené do DS sa požaduje 

ich udržanie v prevádzke v závislosti od frekvencie: 

Frekvenčné pásmo [Hz] Požadovaná doba prevádzky [s] 
49 Hz (vrátane) – 51 Hz (vrátane) časovo neobmedzená prevádzka 
47,5 Hz – 49 Hz časovo obmedzená prevádzka – min. 30 minút 
51 Hz – 51,5 Hz časovo obmedzená prevádzka – min. 30 minút 

 

Z uvedeného je zrejmé, že nastavenie ochrán inak je technicky nemožné.  

Z toho dôvodu oznamujeme všetkým účastníkom trhu, že SSD zverejnila upravené znenie 

Technických podmienok spoločnosti SSD na svojom webovom sídle.  

Zároveň informujeme všetkých výrobcov a prevádzkovateľov zariadení na uskladňovanie elektriny, 

ktorí sa pripojili alebo sa pripoja do našej distribučnej sústavy po 17.5.2016, aby si skontrolovali nastavenie 

ochrán a v prípade potreby prenastavili ochrany do 15.1.2024 v súlade s vyššie uvedenými hodnotami. 

Sieťové ochrany Zdrojov musia byť nastaviteľné nasledovne: 

- podfrekvencia (typické nastavenie 47,5 Hz) a nadfrekvencia (typické nastavenie 51,5 Hz) 

musí byť samostatne a voľne nastaviteľná s krokom 0,1 Hz a časom 0,1 s, 

V prípade akýchkoľvek nejasností ohľadom prevádzky zdrojov na výrobu elektriny, pripojených do 

distribučnej sústavy SSD nás možete kontakovať e-maliom:  prevadzkovateľ@ssd.sk  alebo telefonicky: 

0850 166 007. 

 

 


